

男人的钱买衣裳,自己的钱存银行?



逛商场买衣服时,收款员看到一对男女,明明是女人在试在买,要结账时也会直接问男人:“先生是刷卡还是给现金?”网上购物时,马云也直接开通了代付和亲密付,告诉女人一个信号:“要买衣服么?找你家男人付钱!”这就是为什么“买买买”是近几年最动听的情话之一了。可“买买买”带给女人多少快乐,也就带给男人多少压力。很多男人恋爱后都会产生一个疑问:她老是花我的钱买时装,把自己打扮那么好看,那她自己的钱哪去了?甚至有男人觉得女人一恋爱就成了一个取款机和一个时装模特,今天买这件,明天穿那件。男人实在搞不懂,为什么女人喜欢花男人的钱买衣裳!今天我们告诉你答案:因为女人的钱存银行了!存银行干什么呢?总之会让你有惊喜!



当她拿出首付,我发誓此生给她买一辈子的衣服

文/江达

我女朋友很漂亮,我和一帮男生,从大一就开始追她。追了三年多,陆陆续续其他的男人都“倒”下了,只有我还坚持挺着,所以我最后追到她了。她常常说:“你可别沾沾自喜,你只是剩者为王而已。”

其实除了她漂亮外,我还被她积极向上的性格所吸引。她身边围绕的男人不少,可她从不占人便宜。她家境不差,可在学校里做各种兼职,不像别的女大学生只知道待在寝室里看韩剧。她从不逃课,每堂课都坐前面最好的位置。而且她还喜欢看书,我就“尾随”过她N次去校园一个亭子里看书。这样的女孩,貌美上进,娶了她简直是祖上积德。哥就是这个祖上积了德的幸运儿!

可是,交往没多久我就发现,她很喜欢买衣服。当然,这也无可厚非,美女总是需要点包装费的,可她喜欢拉着我去买衣服啊!多少次,她一提逛街我就害怕。那时我们才毕业,都不富裕,我要租房要应酬要抽烟,每个月那点工

资根本就没有多少可剩的。她却每个月都雷打不动地买一两件衣服。头一次去逛街吧,售货员看着我,我不好意思不付钱,那次也确实是想给她买。那次那两件衣服也不算特别贵,我能接受。

后来只要她买衣服,我就得首先掂量自己的钱包够不够。当然,有时她也会给我买衣服,但男人的衣服一年上头也就买那么几件吧?我有跟她稍稍提过,说工资低消费高压力大,可她会做一餐美味的晚餐对我说:“亲爱的辛苦了,今天好好奖励你,多吃点吧,身体好了才能抗压!”所以说,她也算体贴吧。

再说了,她是我女人,买几件衣服我就不满意,那我真不配和她在一起。以她的外表和相貌,上哪找不到一个比我好的男人?这么一想,我就有了动力。为了我女人的漂亮,我得多挣钱,少花钱。于是我把烟戒了。虽然过程痛苦,无数次想抽烟的时候只能干忍着,但戒烟半年后我发现我省了两千多块钱,这两千

块够她买两、三次衣服了。当我这么算账时,她感动得泪花都出来了,并命令我早点求婚。

我倒是想求啊,我早就想把她娶回家了,这样我们就能天天在一起,节约开支,也能增进感情。可是要结婚,最基本的,房子呢?我跟我爸妈商量了一下,工作四年我存了点钱,他们再给点,可能勉强能凑够首付,但我就是觉得亏欠爸妈太多了。就在我们去看房子时,女友拿出一张卡在我眼前晃了晃:“别愁了,这里有我存的八万块,够了!”

你存的?你怎么存的?女友说:“谁叫你给我搞定了方方面面呢?每次抢着付钱还每次都愉快地给我在网上代付,有这么好的男朋友,我几乎零生活成本啊,再不存点钱,谁还娶我呀?”这丫头把我感动得哭了!

前天我还知道了,她就是看我老爱抽烟,用钱没节制,连个钱包都没有,所以才放肆花我的钱。好吧,以后花吧花吧,只要你会存钱,我愿意给你买一辈子的衣服。

人走了,衣还在,钱还在

文/罗曼

我姐们儿小晶的故事可以作为一个理财经典案例了,比那什么《穷爸爸富爸爸》还管用。

小晶从小就不爱读书,倒对穿衣打扮很感兴趣,小时候她常偷穿妈妈的高跟鞋穿,上初中时就知道要杂志摊上的美人画。长大了,无疑,她是个买衣达人,不仅喜欢买,而且会买,买回来了会搭配。她把五年前买的衣服拿出来再搭配,你还会觉得那无比新潮。

但是,这种注重穿衣打扮的女人,必须得有一个有钱的爹,或一个有钱的男人才行,因为她们的属性就是美,而不是挣大钱。可小晶偏偏找了和她同年级毕业的一个市场营销男,那男人家里应该经济也比较紧张。毕业最初,日子过得不太好,但是小晶从来不会忘了购置新衣服。其实最初她的工资比她男友还高,可她的原则是跟男人出去逛街,一定不会自己付钱。所以我那会儿都同情她男友:得多努力才能够让

小晶买漂亮衣服啊!

不过后来,小晶买的衣服渐渐高档了,她说是她男友勤奋了,业务好了,提成高了,供她买衣服不成问题了。可是她的要求也高了呀,前年就吵着要买一个古驰包包,她男友发奖金后给她买了;再后来她要买卡地亚项链,他男友过了几个月也给她买了;再后来要买香奈儿外斗篷,过了几个月男友也买了……她给人一种有计划地让男友给她添置贵重时装的感觉,身边没有一个朋友不说她拜金的,可他男友对她没有半句怨言。有次她男朋友跟我们说,要不是小晶一步一步地要买这买那,说不定还在底层奋斗。难不成,小晶还成了他的人生导师?这感情好啊!

可没多久小晶就说她分手了,因为是她男友和一个女同事出差时睡了同一张床。而且出差睡完之后,回来了还接着睡,慢慢地就有感情了。小晶很伤心,但也别无选择,她不会原谅出轨的男人,果断分手了。我们都有点可惜她,毕竟

四年的感情,以为他们会结婚。

不过小晶伤心归伤心,却说:“我怕什么?我有那么多衣服,我23岁就有两万一件的外套,你们都没有吧?再说了,这几年我存的钱够我接下来过五年无男友的生活。”原来,小晶这些年都在用前男友的钱买这买那,自己的钱存起来就容易了。

虽然我总觉得这种做法未必厚道,但是和其他陪了男友几年最后也分手的女人相比,小晶至少不用担心接下来的生活,也不存在“你陪我青春损失费”的问题,反正存了钱,而且这钱真是她自己工作存的,也不会有什么闲话让别人说。只要钱还在,只要漂亮的衣服还在,不怕遇不到下一任。

不过,小晶在某个深夜说,她只是没有安全感,所以才用男友的钱买时装,自己的钱存了银行。“如果他和我结婚,他要用钱时,我一定不会犹豫就会拿出来。如果不结婚,存了那些钱,我也不太不甘心。”

■单身启示录

爱情钱规则①7——“分手费”能填平分手的伤害吗

文/刘翔言

传言奶茶妹妹向刘强东索要3000万元分手费,她贪图钱财的形象就这样巩固了。尽管刘强东的公关团队澄清3000万分手费只是谣言,但也改变不了网民对奶茶妹妹的围剿攻势,她此后再也不是那个清纯可人的奶茶女孩了。可也有人说,奶茶妹妹就算真的要了那3000万分手费,也没什么可指责的,因为刘强东利用她炒作了京东,享受了她一年多鲜嫩的爱情,如果刘强东还是个男人,就应该主动给她分手费,弥补她身心所受的伤害,还有现在所面临的舆论伤害,不能利用完了就撒手不管。

用“分手费”填平分手的伤害,有用吗?稍不留神还会让感情变成一场臭名远扬的交易吧!可是,“分手费”虽不是根治失恋的万能

良药,但它确实能在一定程度上缓解失恋的痛苦。对大部分女孩子来说,“分手费”起码有一些发泄效

果。不要说女人见钱眼开的,因为内心的伤痛总得让钱包埋单,如果男人此时能拿出钱来让你发泄,那也算是善始善终好聚好散。就像电影《闺蜜》里面演的,希汶被林杰劈腿分手后,她两个“闺蜜”拿起林杰的卡就带着她到商场一顿狂刷。那场面,作为观众看了都觉得解气。

分手时能看清一个男人的真

实面目,“分手费”能看清这个男人过去对你真心还是假意。当一个男人要分手时,女人顿时会火冒三丈,内心不断默念“我跟你什么仇什么怨你要这样对我抛弃我”,一瞬间恨不能杀之而后快。可此时,男人不管怎么解释都不能起到灭火的作用,最有效的方法就是:给“分手费”。当男人一

边说分手一边说“你生活不容易,以后没了我可怎么过?这些钱你拿去花吧,就当我最后为你做的一件事”,女人本来还怒火冲天的,但一瞬间就会被男人这种最后的温柔感动,心想:他其实还是担心我在乎我的。并且很多女人还会因

为这及时的“分手费”而开始反省:是不是我过去太任性霸道了?看吧,“分手费”的魔力就在于,它能让女人分手时,经历伤心、愤怒、感动、自省的过山车心情,能让一场本来会天崩地裂的分手变得风平浪静。

所以,分手时才能真正体现一个男人的人品和风度。有些男人分手了会向女人索要曾经送的礼曾经花的钱。而有些男人,却会担心女人伤心过度,担心女人没了他之后的生活,大方给出“分手费”,想让女人减少痛苦。

不过,正因为“分手费”像是男人交易后的最后打款,才让有些男人显得那么可耻。

朋友A的男朋友分手时,朝她卡上打了八千块钱,解释说:“五千是我去你家你妈给我的红包,还

有三千是分手费,以后我们互不拖欠。”这算怎么回事?三年的感情三千块钱的分手费就买断了?朋友B听了她的诉说后说:“这男人真好意思啊!他以为他退了五千块钱再给三千就很伟大吗?你知道我老公怎么做的吗,去我家里我任何一个亲戚给的钱,他一转身就给我了。而你那个男朋友居然还默默地收着,分手了才想起给你,真会算计!”朋友A的伤心,那三千块钱真的能弥补吗?她是一边流泪一边把男方送的东西退还了,三千块钱也退了,她可不想落人口实。

用朋友A的话说:我敢爱就敢分,谁稀罕那三千块,有本事就给我三千万!是的,不要以为每段感情的结束都可以用金钱去画句号,区区小利就想了断女人几年的付出,看轻谁呢?

